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	COLEGIO SANTA MARTA

Educación Matemática

Trabajo en Casa Coef. 1
Séptimo Básico 
Marzo  2020
	Nota:



	
	
	
	Profesor(a):
Jorge Cárcamo.


Unidad: “Números Enteros”

	NOMBRE ALUMNO(A):

	FECHA: 18 de marzo 2020
	CURSO: 7 Básico


	OBJETIVOS:
	· Identificar fracciones en la recta numérica.

· Ordenar y comparar números naturales y fracciones positivas.

· Resolver ejercicios combinados de números naturales, aplicando la prioridad de las operaciones.

· Resolver problemas mediante la operatoria de números naturales.

· Determinar e identificar ángulos entre paralelas.




Nota:
Recuerda enviar tus respuestas hasta el miércoles 25 de marzo al correo jcarcamo@secst.cl  ó  a tu profesor de asignatura. 
Buen trabajo!!!!

Trabajo Coef 1
1)   Los números naturales están representados en  el conjunto:
a) N = { 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}
b) N = { 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, …}
c) N = { 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, …}
d) N = {-2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, …}
2) El valor de “a”  representado en la recta es:
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b) 
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c) 
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d) 
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3) ¿Qué número es mayor que 
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?

a) 0,1
b) 0,3
c) 0,5
d) 0,7
4) ¿Qué número es menor que (7 + 8) – (51 – 38) +  (7 ∙ 13)?

a) 85
b) 95
c) 103
d) 115
5) ¿Cuál de las siguientes relaciones  de orden, es correcta?

a) 15 < 5

b) 19 > 175 
c) 533  < 435

d) 10 44  > 941 
6) ¿Qué número sumado a 
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 es igual a 1?

a) 
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b) 
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c)  
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d)  
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7) Si María quiere repartir 23 dulces a cada uno de sus 13 amigos, entonces, ¿cuántos dulces debe comprar María? 
a) 36
b) 72
c) 144
d) 299
8) El resultado de  80 +  10 ∙ 12 +  50 – 30  es:

a)  120
b) 220
c) 300
d) 560

9)   ¿Cuál de las siguientes frases no se relaciona con el número 0,5?

a) Un termómetro varió en la mitad de la temperatura.

b) Él nació a mitad del año pasado.
c) La temperatura es  bajo cero.

d) Un atleta  está a 
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 de su recorrido.
10)  ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta?

a) 2   y - 2 son números opuestos aditivos.

b) 

.

c) El número 12 es mayor que el número 
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.
d) La distancia 108 es mayor que la distancia 107.

11)   Si Juan tiene la quinta parte de la edad de José y se sabe que José tiene 35 años, entonces, ¿qué edad tiene Juan? 
a) 7 años.

b) 15 años.

c) 20 años.

d) 24 años.

12)    Al calcular   114 + 28 – 12 ∙ 6 – 32 : 8  se obtiene:

a) 14

b) 28

c) 40

d) 66
13)   Los números que están ordenados de mayor a menor son:

a) 304; 290; 189; 205

b) 175; 157; 152; 125

c) 754; 762; 775; 789

d) 69; 67; 72; 77

14)   La temperatura mínima en una ciudad el día lunes fue de 2 ºC y la máxima fue de 7 ºC. ¿Cuál fue la variación de temperatura en el día?

a) 29 ºC

b) 25 ºC

c) 15 ºC

d) 5 ºC

15)   Un montañista sube un cerro a 22 metros por hora durante 4 horas y en las siguientes 3 horas sube 30 metros por hora. ¿Cuántos metros subió?
a) 178 m.
b) 180 m.
c) 198 m.
d) 52 m.
16) La temperatura mínima de un día fue de 8ºC a las 7:00, y durante el día subió 3ºC por hora hasta llegar a la máxima que fue de 29ºC. ¿A qué hora se registró la máxima del día?

a) 13:00 hrs.
b) 14:00 hrs.
c) 15:00 hrs.
d) 16:00 hrs.
17) ¿Cuál de  los siguientes números es el mayor:
a) 
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b) 
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c) 
[image: image17.wmf]3

7


d) 
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18)   ¿Cuál es la relación de orden correcta que se debe poner entre   
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  y  
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? 
a)  <
b) >
c) =
d) No se puede determinar. 
19) ¿Si la temperatura máxima un día fueron 32° y luego disminuyo 13° para al final disminuir 12° más, entonces, ¿cuál fue la temperatura mínima?

a) 13° C

b) 6° C

c) 3° C

d) 1° C

20)   El valor de  4 ∙ 4 + 8 : 1 + 15 ∙ 6 es:

a) 55
b) 86

c) 114
d) 126

21)   Arquímedes nació en el año 287 A. C.  y murió el año 212 A. C.   ¿Cuántos años vivió Arquímedes?
a) 55 años

b) 65 años

c) 75 años

d) 85 años

22)   ¿Cuánto es la  mitad de uno, más tres? 
a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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       23) ¿Cuál es el antecesor del sucesor  del número 5?
a) 3
b) 4
c) 5
d) 6
Usa la información del siguiente cuadro para las preguntas 24 y 25:
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24)   De acuerdo a la información, ¿Qué día se registra la temperatura más alta?

a) Lunes

b) Martes

c) Miércoles

d) Jueves

25)  ¿Qué día se registra la mayor variación de temperatura?

a) Lunes

b) Martes

c) Miércoles

d) Jueves

26)  En un juego Antonio tiene 3700 puntos a favor y 3100 puntos en contra, ¿qué puntaje tiene Antonio en el juego?
a) 600 puntos

b) 500 puntos

c) 360 puntos

d) 300 puntos

27)  El número que falta en la operación 1464 –  ___ = 7 es:
a) 1463
b) 1454 

c) 1457
d) 1234
28) ¿Cuál es el nombre de los  ángulos  ´´x´´  e   ´´y´´  marcado en las paralelas  L1  y   L2   de  la figura:
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a) Alterno interno.

b) Alterno externo.

c) Adyacente.

d) Suplementario.

29) ¿Cuál es la medida del ángulo ´´X´´ marcado en las paralelas   L1   y   L2?
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a) 30°

b) 50°

c) 80°

d) 90°
30) En la siguiente figura,  ¿cuánto  suman  X   e   Y?
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a) 50°

b) 90°

c) 110°

d) 125°
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